

江门市广德实验学校优秀毕业生致信母校感念师恩 一日广德人 一生广德情

六月凤凰花开不说再见，七月喜获捷报回首寒窗。
“在这里，我收获了优异成绩，更收获了宝贵经历，如果再回到三年前，我还是会毫不犹豫选择广德。”
“在广德学习就像一场沿途充满美景的马拉松……”
谈起母校，一位又一位今年高考的江门市广德实验学校高三毕业生眼中满是不舍与眷恋，在感谢老师们辛苦付出、暖心陪伴的同时，他们都不约而同地提到学校科学、高效的教學方法，让他们实现一次又一次突破，最终在高考中取得理想成绩，圆梦心仪大学。
华章再谱，捷报频传；蟾宫折桂，佳绩绵延。在今年的高考中，素有“低进高出、高

进优出、全面发展”优良传统的广德实验学校不负众望，交出亮眼答卷：大批文化类考生考上南京大学、中山大学、暨南大学等985、211高校；多位艺术类考生被中国美术学院、北京电影学院等全国拔尖艺术高校录取；大批入学成绩平平的学生，经过老师三年的用心培养，实现大幅度进步，如愿考上“高优”学校。
始于飒爽金秋，别于硕果仲夏。不久后，广德实验学校的毕业生们即将踏上大学的征途，散作“满天星”。一批带着梦想从母校起飞的毕业生，此时在校园里奋斗的回忆如潮水般向他们涌来，于是，他们写下了给母校的告白信，细数在学校学习的时光，也期待着能在大学校园开启他们各自的青春故事。

文/图 吕中言

梁昕陶

录取学校：南京大学



学校激励我成长为内心温暖、有责任感的人

敬爱的母校：

你见过什么样的广德？是暮春满树落花的飘逸，还是仲夏成片青翠的浓荫；是秋风拂过校道的凉爽，还是冬季冷雨中的安然。沐浴朝阳的光辉，夜望缆车的光影，这里记录了我的青春，成就了我的现在，期许着我的未来。

师长倾心，送我上青云。在广德的三年高中时光，老师们不仅给我传授了文化知识，关心我的学习成长，更以他们的人格魅力激励我前行。语文林老师不论工作多忙，都会抽时间帮我找题目、改作文；数学朱老师也常常在课后为我答疑解惑，鼓励我大胆求解；历史老师为我的备考列出了长长的书单。在团委工作中，我也经常得到李校长和陈书记的支持；考试前夕班主任张老师也不忘送上及时又温暖的鼓励。老师们的真诚、敬业和耐心深深感动了我，激励我成长为一个内心温暖、有责任感的人。

求知路漫漫，同窗携手行。细数紧张而又充实的高中三年，我也要感谢和我一起啃下难题、一起跑操锻炼的同学们。在学习上，我们是互相竞争、互相促进的好伙伴；在生活上，我们是欢声笑语不断、搞怪逗趣不停的好朋友。有人用更加积极奋进的态度激励我前行，有人用温暖的拥抱鼓励我迎难而上。他们同样见证了我的成长，成为我高中时光的一抹亮色。拍立得留存的好友，未来一定不会随着时光流逝而褪色。

悠悠关怀，和风存心间。高中三年为我保驾护航的，更有默默无闻、无私奉献的教职工们。打早餐时饭堂阿姨那带有杜阮乡音、亲切温暖的问候，搬行李时保安大叔热情的帮助，生发发烧时校医的用药嘱咐，情绪低落时宿管老师温柔的劝慰，还有图书馆老师推荐新杂志时的会心一笑，都成了鼓励我跨过去求学路上艰辛的点点光亮。

书不尽言，谨表我对母校真诚的感谢和祝福，谢谢母校的悉心栽培和辛勤付出。

此致
敬礼！

梁昕陶

李沛达

录取学校：中山大学



六年时间，我在成长 学校也在成长

敬爱的母校：

2023年6月25日，我等待了18年的高考放榜日，中午11:31收到广东教育考试院的推送短信，父母与我一起打开短信看到成绩——总分672。那一刻激动的心情难以言表，只想放声大哭，因为我多年的努力得到了很好的回报。

在此，我要感谢广德实验学校初中部、高中部的各位老师六年来对我的教导和鼓励，让我在求学路上有明确的目标和有效的方法，谢谢你们一路温暖的陪伴。

记得六年前，我入读广德实验学校初一年级，我的人学摸底测试成绩排在了全年级100多名，我真正感受到自己与其他同学的差距，有点惶惶不安，但老师对我循循善诱，为我确立目标，优化我的学习方法，引导着我一路进步，在这个过程中，我的学习内驱力逐步被激发，我开始学会享受学习的过程。

到了初二的时候，我的成绩已经跃升到年级前20，三年前的中考，我的成绩被屏蔽，人生的第一次大考收获圆满的结果。初中毕业后，我毫不犹豫地选择升读广德实验学校的高中部。

高中时期，我的学习成绩也出现过不同程度的波动，不时会让父母和师长担忧，也会让自己感到不安，但也给予了我更多自我反省的机会，从而不断调整航行的方向，不至于“偏”而不自知。

我所在的班级学习氛围非常浓厚，大家都很有自律。尤其是进入高三后，课后留下来自习的人越来越多，晚自习越来越安静，我真切感受到集体的力量，一群人共同努力，共同奔赴同一个终点。我想和这个集体共进退，这个集体经历的一切我都想要参与。在高三，我认为最终成就我的是一种纯粹，我去除掉一切和学习无关的事和思绪，禁止一切学习以外的胡思乱想和自我内耗。

高考前夕，老师们与大家共同奋战，以校为家，及时给大家心理疏导，谢谢你们，敬爱的老师们！

时光荏苒，从初一入读广德实验学校，至今已经六年，这六年里，我在成长，广德也在成长。校道两旁的树木日渐长高，校园里建起了新的教学楼，课室窗明几净、设施齐备；校园里建起了新的宿舍楼，宿舍宽敞舒适；礼堂、饭堂焕然一新。报读广德的学生越来越多，还增开了小学部。不变的是老师们一如既往的尽心尽责，教书育人，把一届又一届的孩子培育成才，成为“最好的自己”。

“十年树木，百年树人”，愿广德办越好，为社会输送更多的人才！

此致
敬礼！

李沛达

张睿思

录取学校：华南师范大学



母校和我都在变 不变的是我们

敬爱的母校：

时光荏苒，转眼间高考结束已经一个多月了。回首在广德实验学校的六年时光，感触良多。六年过去，母校和我都在变，但不变的是我们。

记得六年前小学毕业要选学校时，我和家人听说广德实验学校管理卓越，师资雄厚，校风优良，我选择了她。入校后，这里的学习氛围浓厚，同学们相处融洽，欢声笑语与深厚情谊给我的学习生活注入了无数灿烂的阳光。

广德的课堂是开放的、活泼的、有趣的。老师们妙趣横生的讲授，学生们富有个性化的展示，小组里头脑风暴式的合作探究……广德的老师们兢兢业业的敬业，无论多晚，不管多忙，只要有学生提问，他们都会耐心地解答。

学习之余，广德还十分注重学生心理健康教育，我们会接受各种各样的心理辅导，会参与到各种减压放松的趣味心理活动中。六年来，我始终保持积极乐观的心态，成绩一直在进步，一次又一次突破自己。

在校园里有很多属于我和同学们的小确幸，我们都喜欢这里的晚霞，很享受每晚从饭堂出来后和五颜六色霞光相遇的瞬间。

如果要在记忆里搜寻能代表广德的物象，我的答案会有阳光下闪耀的金牌，操场上精彩纷呈的活动，办公室里加班的老师，饭堂里热气腾腾的饭菜，干净整洁的宿舍和携手向前奔跑的蓝白身影。回忆似珍珠，七零八落的碎片拼凑成了一路走来的点点滴滴。

或许路上未必如我们想象中那么一帆风顺，但只此一程，便不负青春。陆止于此，海始于斯，这篇独一无二的故事我们共同书写了六年，回到梦想最开始的地方，我依然感激广德一路以来的陪伴。在母校庇护下仰望苍穹的日子已经过去，未来我即使与母校身处异地，也仍旧凝望着同一片天空。

此致
敬礼！

张睿思

刘桐

录取学校：中国美术学院



母校让我看见不一样的自己

敬爱的母校：

从前都是由你们来写信，而今天，将由我来寄出一封特殊的信。

六年前，我小学毕业，稚气未脱，就此开始了与广德的缘分。纵观六年时光，我的点滴进步都凝聚着老师们的无私心血，是母校让我看见不一样的自己。

我永远都不会忘记高考考完最后一科生物后，坐车回校的那个傍晚，彩虹漫天，紫云金霞，正如书中所说：“极天云一线异色，须臾成五采”这般绚丽景色。是作为美术生的我也无法复刻的调色板，是母校告别我们时，眼中闪烁的最后一抹微光。

广德大地上，早已硕果累累，而我们作为其中的果实，更知其中培养之艰辛。那些丰富我们眼界的活动，一位位鞠躬尽瘁的恩师，可爱近人的同学们，构成了我整整六年的青春。

学校非常重视我们美术生的学习，为我们提供专业的画室。针对美术高考的科目配备专业美术教师团队，开展美术高考的各种教学训练及指导，并根据学生专业水平的差异制定有针对性的教学计划，一生一案。学校还通过美术作品展览、比赛，营造良好的艺术氛围，使我的木料成绩突飞猛进。

美术统考后回到学校，老师对我文化课学习的鼓励和关注给了我努力上进的动力，我的班主任一直很关心我的心理状况，经常找我谈心，调节我的情绪，在生活的很多方面都考虑得非常周到，让我安心备考。

广德实验学校的老师们都是充满爱的，关注你的每一个小细节，关心你的每一点小变化。记忆回拨，仍可见讲台上声情并茂、全心投入的数学老师；顾不上吃饭也在答疑的语文老师；晚自习“生意”火爆，十点还没回家的英语刘老师；课堂严谨与风趣并存，知识与鸡汤双全的生物老师；依靠才华征服所有人的美术老师……“众力并则万钧举”，正是有了尽职尽责的老师们，才有了意气风发、蓬勃向上的广德学生。

七载风雨，造就精英无数，七年沧桑，培育桃李满园。优秀的广德实验学校，是你给了我知识的储备，是你赋予我前进的动力，祝福你永葆辉煌。

此致
敬礼！

刘桐

郑侯晖

录取学校：北京电影学院



三年时间，和曾经“不合格”的自己说再见

敬爱的母校：

当窗外的栀子花开了又谢，当声声蝉鸣起了又歇，当我们来不及说再见就迈入新的人生轨道……临别之际，谨以此信寄予母校广德实验学校。

记得刚入学时，还曾抱怨过广德实验学校距离市区太远。后来才明白，这未尝不是母校给予我们的礼物。渐渐地，我发现在这里，自己可以静下心来，全身心投入到学习中，每当累了就看看窗外的小山，内心会感到十分平静。

还记得刚进入广德时，我还沉浸在中考失利的痛苦和迷茫中，对于高考十分恐惧，并不是一名合格的学生，无论是学习成绩，还是纪律意识方面都不尽如人意，但是在老师们日复一日的栽培下，我逐渐变得坚毅，热爱学习，懂得尊重老师和同学，更重要的是，我明白了作为一名青年该有怎样的理想和抱负，知道自己为了什么而学习，为了学习应该付出什么，而不是把学习当成一项任务，并且能够在自己追梦的道路上肯吃苦，敢坚持。

广德学子，同舟共济，不惧风雨。还记得刚踏入校园，忐忑不安，但很快融化在了同学们的笑脸中；还记得第一次考砸，泪水几乎夺眶而出，却在同学的安慰下收起眼泪；还记得有时上课听不懂，一片茫然，却在同学的耐心讲解下豁然开朗；还记得初次参加学校才艺活动，紧张到腿脚发软，却在同学们的掌声中定下心来，迈上舞台；还记得第一次长跑，到最后几圈几乎晕眩，却在全班同学的鼓励陪伴下坚持跑完了……努力尽今夕，少年犹可夸。

回想起三年前刚来到广德青涩的自己，如今的我已经成长了太多，并且获得了比较理想的成绩。从学习的技巧到做人的道理，我的品格得到了塑造和提升，正如校训所说的那样，我能感受到自己正在成为最好的自己。

在我成长的同时，也希望母校能够越来越好，愿以后的自己仍能心怀梦想，以梦为马，不负韶华。

敬爱的母校，我即将奔赴我的下一站——北京电影学院，去追寻我的艺术梦，希望下一次见面，可以鲜活又明亮。前程无限，岁月可期，惟愿总相逢。

此致
敬礼！

郑侯晖



广德实验学校校门。

高考送考仪式。